
У Специјалном суду настављено суђење Николи Селаковићу и осталим оптуженима у случају „Генералштаб“. Испред суда га дочекали студенти и грађани и узвикивали "лопови, лопови", "оставка, па робија" и "СНС мафија"
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 У Специјалном суду наставља се суђење министру културе Србије Николи
Селаковићу и осталим оптуженима у случају „Генералштаб“. Министра су испред
суда дочекали студенти и грађани који су му звиждали и скандирали.

  

Никола Селаковић је у зграду Специјалног суда ушао у пратњи свог адвоката и
страначког колеге Владимира Ђукановића.

  

Уочи почетка суђења, испред суда се окупила група студената и грађана која је
министра испратила звиждуцима и узвицима: "уа, уа", "лопови, лопови", "оставка,
па робија" и "СНС мафија".
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Студенти у блокади претходно су позвали грађане да се данас окупе испред суда
под слоганом "Сви смо ми сведоци".

  

Суђење Селаковићу и осталим оптуженим почело је 4. априла и изазвало је велико
интересовање медија.

  

Министар оптужен за злоупотребу положаја

  

По оптужном предлогу Тужилаштва за организовани криминал Селаковић и остали се
терете за злоупотребу службеног положаја у вези са скидањем статуса културног добра
старом Генералштабу, а у првом изјашњавању су негирали кривицу.

  

Осумњичени су, за злоупотребу службеног положаја и фалсификовање службене
исправе, директор Републичког завода за заштиту споменика Горан Васић, директор
градског завода за заштиту споменика културе Александра Ивановић и секретарка
Министарства културе Славица Јелача.
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A post shared by Čoka bez cenzure (@coka_bez_cenzure)

       

По оптужном предлогу они су, по Селаковићевој наредби, кршећи процедуру, заобишли
стручњаке из републичког завода и Сектора Министарства културе за заштиту
културног наслеђа и дигитализацију, те Влади упутили Предлог одлуке о престанку
својства културног добра згради Генералштаба неистините садржине, након чега је
усвојен специјални закон у Скупштини Србије.

  

Селаковић је на првом рочишту рекао да се неће позвати на имунитет док је
председавајући судског већа казао да ће суд ипак упутити допис Влади да се изјасни по
том питању.

  

(Н1-Бета)
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